


 

4. Complétez le tableau suivant : 1.5pt (0.5ptx3) 

Formule d’ouverture  Formule de clôture  1  articulateur logique  

   

 

5. Quelle est la thèse défendue par l’auteur ?  1.5pt 

………………………………………………………………………………………….. 

6. Relevez du texte deux arguments qui soutiennent cette thèse.  2pts (1ptx2) 

Arg 1 : ………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………………… 

Arg 2 : …………………………………………………………………………………………..…… 

………………………………………………………………………………………………………… 

7. Précisez le rapport logique exprimé dans les phrases suivantes : 

Phrase 1 : "Pourquoi doit-on y remédier immédiatement ? C’est un crime à l’humanité." 

a. Le rapport logique est : …………………………………    1.5pt  

b. Il est exprimé :     1. explicitement                  2. implicitement.   0.5pt 

Phrase 2 : "Tous les enfants ont le droit de  vivre dignement. Et pourtant, de nombreux enfants sont 

astreints à des travaux  dangereux qui ont des conséquences négatives sur leur développement." 

a. Le rapport logique est : …………………………………   1.5pt 

b. Il est exprimé :     1. explicitement                  2. implicitement.  0.5pt 

8. L’auteur est il présent dans le texte ? Justifier votre réponse en relevant 3 marques. 

a. L’auteur est : ……………………  1.5pt 

b. Justification : …………………... / ………………………. / ……………………….. . 1.5pt 

9. Quelle est la visée communicative de l’auteur ?  1.5pt  

……………………………………………………………………………………………………. 

10. Proposez un titre au texte.   1pt 

…………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

Qui veut peut 

 

 

 

 




